

# 长期劳累,年轻小伙查出肾衰竭

## 十几万的医疗费用愁坏家人,谁能帮帮他

文/片 本报记者 邹俊美

29日一早,聊城市人民医院肾内科病房外的楼道里,两位老人蹲在地上抹眼泪,他们25岁的儿子王换峰被查出患有肾衰竭,需要做肾移植手术,十几万的费用愁坏了老两口。王换峰还是一位3岁孩子的父亲,家住东昌府区侯营镇何屯村,为了让日子过得好些,每天凌晨三点起来工作,每天的睡眠时间不足五个小时,长期劳累让他身患重病仍不愿就医,因为他知道家里没钱。

## 长期劳累 每天睡眠时间不足5小时

29日,记者在聊城市人民医院见到王换峰,他正躺在床上输液,“今天还好点了,来的那天,脸肿得很大。”母亲王立春说,因为需要透析,医生在他背部大动脉上插上了一根管,他不敢大动,也不敢多说话。

王立春说,王换峰是家里最小的儿子,还有个哥哥和一个姐姐,“他很懂事,也很能干。他生病前在肉联厂工作,每天凌晨两三点起来去养猪场抓猪,把抓的猪拉到肉联厂宰割,早上八九点左右回到家,简单吃点饭就去工地上干建筑,到晚上才能回家。一天的睡眠时间不足5个小时。”

“孩子很要强,一说让他休息,他就说,别人家都过得那么好,咱家这么穷,我再不

干活,怎么过,我想多挣点,让你们俩多休息休息。”王立春说,三年前,王换峰结婚花了四五万元钱,都是借的,为了还钱,让日子过得好些,王换峰三年来一直早出晚归,不辞辛苦地工作。

“11号早上,他跟我说话,我让他去查查,他没去,就到小门诊量了一下血压,200/180。”王立春说,儿子吃了降压药,只在家睡了一觉,又去了工地,她不放心的,到儿子干活的地方去看他。“他说还是头晕,我拉着他回了家,他说没钱咋看病,他在前面走,我在后面跟着,我看他进了自己家院子,我跟进去,看到他躺门口,脸色蜡黄,把我吓坏了,我们赶紧去了医院。”



▲王换峰在病床上躺着。

◀王立春提起儿子的病,多次落泪。

## 病情严重 3岁儿子拉着父亲不放手

王立春说,压根就没想到儿子会得肾病,做了个全面检查,就在全家人都期待好的结果时,医生一句话把他们吓坏了。“大夫说他两个肾功能都衰竭,是严重的尿毒症,已经到晚期了。”为了让王立春明白儿子的病情,大夫告诉她,如果肾的健康程度分为十个等级,王换峰现在的情况只能达到1级。王立春说,儿子前段时间说过腰疼,肚子疼,但害怕花钱,一直没去。“没想到这么严重。”

王换峰结婚没几年,儿子才3岁,今年准备要二胎,妻子怀孕3个月。“他那么年轻查出来这毛病,我有点受不了。”王立春说,孙子知道

父亲生病后,来医院看过他几次,虽然才只有3岁,他看到父亲躺在病床上,不能和他玩,每次来就握着父亲的手不放开。“让他走,他不走,一直握着他的手不松,整个病房里的人看着都掉泪,我也偷偷地掉泪。”

王立春说,别看儿子那能干活,挣的钱都没存下,家里开销大,最近王换峰分期付款买了一辆面包车,每个月要还两千多块钱车贷。“他得病到现在,花了三四万元,都是借的,我家一亩多棒子也卖了,卖了一千多,还不够他一天的医疗费。”王立春说,儿子每天透析一次,需要五百多块钱,再加上医疗费,一天得一两千块钱。

## 祸不单行,十年间家里5个老人去世

王立春说,家里之所以这么穷,是因为前些年三个老人瘫痪在床需要照顾,没法出去挣钱。“我公公婆婆跟奶奶,三个人都瘫痪在床,我一个人照顾他们仨。”王立春说,三个老人在一个房间里,她喂完这个,喂那个,冬天不亮就得去河边,砸开冰块洗尿布。“除了照顾老人,还要照顾三个孩子,还得去地里干活,我经常一边干活一边掉泪,日子过得太难了。”

王立春无微不至地照顾老人,公公是老烂腿,她给公公洗脚擦药,村里无人不知。照顾瘫痪在床的奶奶十几年,伺候公公婆婆八九年,把三个老人都伺候入土

之后,王立春好不容易松口气。但就在前几年,王换峰的叔叔和姑姑又去世,也需要王立春夫妻管。“这个百日那个周年,一个月有半个月在忙活这个。”

王立春说,这几年刚好过一点,她跟老伴开始犯毛病,自己高血压心脏也不好,说不定哪会犯病躺下就没有知觉,老伴心血管不好,前段时间刚住了一次院。“我这衣服都是人家给的,我没买过衣服。”王立春说,公公生病借的两万多块钱,到现在还没还清。

儿子这一病,本就不富裕的家庭,更是雪上加霜。29日早上,老两口蹲在医院走廊里,抹眼泪。

“他爸爸说,‘我还不如死了’。我说,你死了咱儿子怎么弄啊。”

“我女儿联系了北京一家专门看肾病的医院,像我儿子这种病,需要做肾移植,得准备十几万块钱的手术费,我们没钱,一直没转院,在这只能靠透析维持。”

如果您想帮助这个年轻的小伙子,可以拨打他的电话:18265556346,因为他需要治疗,可能不能及时接电话,也可以拨打他哥哥王换立的电话:18954468111,他目前在聊城市医院西区17楼42病床治疗,爱心账户:建设银行6217002280007736879,户名王换峰。

# 年末钜惠,为冠军品质加冕

说到冠军,多数人只看到他们光鲜亮丽的一面,但很少有人知道冠军背后,被光芒掩盖的认真与努力。正如恒大,从第一个项目奠基到全国170多个城市400多个项目的全面拓展,再到三冠王的取得,靠的便是企业长期以来坚守的民生理念和秉持的“质量树品牌,诚信立伟业”的企业宗旨!作为恒大集团在聊城的扛鼎之作,恒大大都的冠军品质,也满足了置业者对实景豪宅的一心追求!

## 醇熟配套造就人居样板

聊城恒大大都秉承恒大集团十九年精工理念,项目汇集住宅、商业、学校于一身,打造南城湖居奢装宅邸。项目延续着恒大集团的冠军品质,于柳园路、湖南路旁规划5000m<sup>2</sup>超大中央御湖,50000m<sup>2</sup>实景园林,2000m<sup>2</sup>风情商业街,5200m<sup>2</sup>五星级白金会所等配套。唯有冠军气度的楼盘,才能在优越的区位之上打造出如此磅礴大气的配套,为业主带来高人一等的居住享受,尽

情演绎冠军人居风范。

## 冠军品质

### 打造城市人居标杆

实力恒大自进驻水城以来,一直致力于铸造优质精品楼盘,以回馈水城人民对恒大地产的支持与信赖。聊城恒大大都,拥有舒适、静谧的湖景园林;集娱乐、休闲、餐饮等商业形态为一体的欧陆风情商业街;豪华铂金会所,包含健身房、桌球室、乒乓球室、钢琴室、等高端设施,为您的每个生活细节考虑周到;周边文轩中学、第二实验小学、外国语学校、聊城一中、聊城大学等名校环伺,家门口的教育,真正的学府大宅,助您领跑精彩人生;更有金碧物业为您保驾护航!优质的配套与服务,为您的生活带来优质的享受!

## 实力恒大,铸就精品生活

恒大地产一直秉持走精品地产路线,旗下项目均践行9A装修理念,并聘请顶级设计师设计,经过

多年论证,在ISO国际质量控制体系基础之上,制订出6000余条高标准品质准则,致力为消费者提供高品质的人居住宅。作为其标杆项目的聊城恒大大都更是如此,项目推出的80-150m<sup>2</sup>瞰湖实景豪宅,均以严苛标准打造。所有户型南北通透,空间动静分离。整体设计在保持大开间、短进深的同时,引入了“五明”设计,实现明厅、明卧、明厨、明卫、明走道,以保证居住空间的敞亮通达。对细节装修更是精益求精,以满屋品牌装修打造属于水城精英的冠军品质人居。

## 元旦钜惠

### 5套一口价秒杀来袭

2015年进入尾声,各大楼盘全面开启年末大冲关模式。聊城恒大大都不负“民生地产”之名,大手笔钜惠让利消费者,赢得了水城父老的一致称赞。80-150m<sup>2</sup>实景美宅首付2万起即可轻松抢购;还有每日5套一口价房源秒杀开抢;购房送3-6万元品牌家私!现阶段买房更有8重大礼相送,一重礼:首付2万起购



湖景准现房;二重礼:豪送1500元/m<sup>2</sup>全房精装;三重礼:购房即送3-6万品牌家私;四重礼:元旦三天每天5套特价房;五重礼:一次性付款额外92折,提前签约额外99折;六重礼:凭广告(或短信)来访即获惊喜礼包;七重礼:老业主成功介绍新业主可享98折;八重礼:购房可参加现场抽奖活动即获惊喜礼包!

聊城恒大大都全面升级9A装修体系,以全能规划,细心设计,高标准施工、精细化装修等全系列高标准建设,悉心缔造冠军品质生活。项目始终坚持“建造老百姓住得起的好房子”的经营理念,让城市居民以最小的投入获得最高品质的居所。

(张超)